金通灵科技集团股份有限公司 关于获得中国节能认证证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

金通灵科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日获得中国质量认证中 心(CQC)颁发的离心通风机系列产品(4、5、6系列产品,其中含9种产品型号,273 个产品品种)《中国节能认证产品认证证书》(以下简称《认证证书》),现将《认 证证书》具体情况公告如下:

一、产品节能认证情况

- (一)证书名称:中国节能认证产品认证证书。
- (二) 证书编号: CQC22701335156: CQC22701335346: CQC222701335244。
- (三)委托人名称及注册地址: 金通灵科技集团股份有限公司, 南通市钟秀中路 135号。
 - (四)品牌:金通灵。
- (五)制造商名称及注册地址: 金通灵科技集团股份有限公司, 南通市钟秀中路 135号。
- (六) 生产企业名称及生产地址: 金通灵科技集团股份有限公司, 江苏省南通市 钟秀中路135号。
 - (七)产品名称及系列、规格、型号:
 - 1、产品名称: 离心通风机(4、5、6系列);
- 2、规格:根据叶轮直径(mm)、转速(r/min)、风量(m³/h)、全压(Pa)等参 数的不同,每个型号约有30个规格:
 - 3、型号: 4-73、4-75; 5-48、5-55; 6-20、6-25、6-28、6-35、6-42。
 - (八)产品标准和技术要求:
 - 符合GB 19761-2020相关标准:符合CQC31-439311-2021认证规则要求。
 - (九)认证模式:产品型式试验+初次工厂检查+获证后监督。
 - (十)发证日期和有效期至:

- 1、4系列: 2022年03月17日至2025年03月16日;
- 2、5系列: 2022年03月18日至2025年03月17日:
- 3、6系列: 2022年03月18日至2025年03月17日。

(十一)颁发单位:中国质量认证中心(CQC),由中国政府批准设立,是多国政府和多个国际权威组织认可的第三方专业认证机构,隶属于中国检验认证集团。

二、对上市公司的影响

- 1、据官方统计数据,风机、压缩机用电量约占全国总装机容量的10%。本次通过 认证的系列产品是公司在新能源领域、节能环保领域的自主创新产品,能够有效降低 需求客户设备用电损耗和提升设备使用能效。
- 2、通过本次认证有利于公司进一步拓展国内新能源领域、节能环保领域的应用市场;有利于提高该系列产品在国际上的产品知名度、品牌美誉度,有利于公司对该系列产品扩大出口,从而进一步增强公司的国际竞争力。

三、备查文件

中国质量认证中心颁布的《中国节能认证产品认证证书》。

特此公告。

金通灵科技集团股份有限公司董事会 二〇二二年七月十一日